
Извод предавања 

Постоји мноштво разноликих приступа у изучавању живота и стваралаштва Јована Дучића. То 

тематско бављење се посебно односи на његову поетску, прозну или дипломатску активност. 

Међутим, о пишчевим сомборским данима јављају се, углавном, штура сазнања и саопштења. Јер, 

Дучић, у својим списима не помиње Сомбор, у коме је објавио прве песме и у коме је окончао своје 

школовање за звање учитеља, у годинама  1891 – 1893. 

У том смислу, писац ових редова се ослања на неке личне импресије и сазнања о Дучићевим 

данима проведеним у Сомбору, користећи се доступним архивским списима и сведочанствима 

његових савременика. 

 

Кратка биографија предавача проф. др Јова Радоша 

Јово Радош рођен је 26. маја 1949, у Гајдобри, у породици херцеговачких досељеника. Дипломирао 

је 1974. године на Филозофском факултету у Београду, група за филозофију, а магистрирао и 

докторирао из области филозофије права на Правном факултету у Новом Саду.  

Радо је као гимназијски професор у Бачкој Паланци и као директор и уредник у Новинско-

издавачком предузећу Дневник у Новом Саду. Предавао је филозофију, етику и филозофију 

религије на Учитељском факултету у Сомбору, а историју филозофије на Филозофском факултету у 

Источном Сарајеву. Као професор по позиву  био је ангажован на више других факултета. 

Сада је професор филозофије и социологије на Високој школи струковних студија за образовање 

васпитача и тренера у Суботици и професор социологије спорта и етике у спорту на Високој 

спортској и здравственој школи у Београду. 

Бави се филозофским, књижевним, спортским и културним радом. 

Поред филозофских и научних радова, пише пјесме, приче, есеје и књижевну критику. 

 

 

Кратка биографија сликарке проф. др Татјане Бурзановић 

Татјана Бурзановић, рођена је 23.04.1964. године у Сарајеву, Босна и Херцеговина. Основно, 

средње и високо образовање, као и магистарске студије, завршила је у Сарајеву. Титулу доктора 

наука ликовних умјетности стекла је у Београду. Тренутно ради као професор на Универзитету 

Доња Горица у Подгорици, Црна Гора. 

Члан је Удружења ликовних умјетника Црне Горе. 


